

# 6岁男孩掉进莫愁湖 老梁鞋都没脱，就跳了下去



插图 张冰洁

“谢谢爷爷，谢谢爷爷，没有您，我就没命了。”昨天中午，莫愁湖公园内，6岁的童童（化名）不停地向浑身湿透的梁师傅道谢。看到小朋友这么懂事，63岁的梁师傅欣慰地摆摆手。童童的奶奶站在一旁，吓得没缓过神来。梁师傅年轻时学过游泳，几十年没下过水了，但他说，看到当时的场景，不能不伸手相救。

事情发生在莫愁女雕像旁。梁师傅说，他看到这个小男孩独自一人在湖边玩耍时，还感觉有点奇怪。之后，小孙子跑过去，两人在一起玩得很开心，他就站在一旁休息，时不时看看两个孩子。一转眼工夫，梁师傅再往湖边看时，那个小男孩不见了。湖里，水已经没过孩子的头顶，只剩下一撮头发和两只挣扎的小手露在水面上。“旁边也没有别的人，我没多想把孙子推到一边就下水了。”

事发突然，梁师傅甚至没来得及脱掉鞋子。下水后，他尝试着站直身子，用双手托起孩子的身体，不让他呛水，“但跳下去才发现，

湖水最起码有两米深。”幸好，孩子落水的地方离岸边比较近，63岁的老梁用力坚持着往岸边靠。

有游客跑过来帮忙，大家先把孩子抱上岸，又把老梁拉出水。整个过程不过几分钟，孩子只是喝了口水，身体没有什么大碍。

看着救自己的爷爷全身滴着水，受了惊吓的孩子说自己叫童童，过完暑假就上一年级了，刚才幸好有爷爷救他，要不然有生命危险。“孩子非常懂事，虽然搞得全身都湿透了，但很高兴。”老梁说。

童童是跟着奶奶一起来莫愁湖公园的。孙子差点点大事，可把老太太吓得不轻，她一遍又一遍地说着感谢。梁师傅建议她以后再带孩子到水边玩，一定要看管好。

之后，梁师傅穿着一身湿透的衣服，蹬着一双往外冒水的鞋子，带着孙子回家了。他没有留下联系方式，甚至不愿当面接受记者采访，只是透露自己退休前在一家单位做干部，已经数十年没有下过水了。

（黄女士线索费50元）  
现代快报记者 付瑞利

20年没问过！”

## 德国4D种植牙 是欧洲种植牙金标准

雅度齿科南京分院前些日子成功为一位半口缺失的八旬老人“种”牙，刷新了该医院高龄种牙年龄的新纪录，受到广大市民关注。这么些天过去，这位高龄的种牙老人的情况如何？雅度齿科的院长阿斯卡尔接受采访时表示，作为该院的年龄最大的种植牙顾客，雅度齿科也一直对这位老人的术后情况非常关注，到目前为止，这位高龄种牙老人的各方面情况良好，没有任何不良反应，能吃能喝，身体健康。这充分说明了德国4D种植牙技术是值得信赖的解决牙齿缺失问题的好办法。

## 扔掉假牙换种植牙， 再活20年！

据悉，这位八旬老人赵先生来自徐州，由于上颌的牙齿全部掉光，每天吃饭成了头疼问题，老人吃过一次假牙，但因为牙槽骨萎缩，安装的假牙效果不佳，形同虚设，硬的拿物咬不动，发青也愈合不沾，他的孙子关他老人家，而且由于咀嚼功能退化，导致消化不良，三餐营养不良。为

此他儿女曾到过数家医院要求做种植牙。由于年龄太大，多次被拒。前两周从报纸上看到南京有雅度齿科，便急忙前往寻求帮助。德国雅度齿科南京分院院长阿斯卡尔博士详细检查后，建议用德国4D种植牙技术，创伤更小，安全系数可以达到95%。赵老先生全家一致同意，接受了德国种植牙微创小手术。术后赵老信心满满告诉记者：“我终于可以扔掉假牙了，牙好了，我要再活

20年没问过！”  
的“种牙王冠”缩短为10分钟，无需多次往返医院就诊；术后的疼痛和肿胀，大幅缩短种植时间并节约治疗费用。鉴于德国4D种植牙的临床表现，欧洲牙医委员会把它确定为种植牙的金标准。

## 牙缺失导致寿命缩短 应引起社会关注

雅度齿科香港专家梁颖恒博士表示，长期缺牙导致牙槽骨萎缩，影响和治疗的效果。多颗缺牙后面容塌陷，令那些老人，心理上自卑三分，加速老态！同时缺牙必然引起口腔健康问题，殃及正常牙齿，最终导致全身心健康问题出现，这也是缺牙寿命普遍较少的原因。梁博士倡议社会给“缺牙”人群更多的关注，力所能及的帮助他们缺牙重生，提高生活质量。

鉴于德国种植牙专家工作繁忙，雅度齿科提醒广大市民：为避免长时间等候，以便合理安排时间就诊，请拨打 025-8311 6699 提前预约。



**症状：**半口牙缺失   **年龄：**82  
**患者自述：**因上颌牙齿几乎全部掉光，咀嚼咀嚼功能退化，造成营养不良。安装活动假牙后效果欠佳，不能吃硬食物，发音含糊不清。  
**主治医生：**阿斯卡尔  
**治疗方案：**德国4D种植牙  
**治疗效果：**术后愈合良好，牙缺失状况完全得到修复。咀嚼功能恢复，种植牙坚固耐用，种植牙美观程度极佳。

Ya 德国雅度齿科 南京分院

## ● 德国4D种植牙技术中国区推广基地

## ✓ 牙齿美容/牙齿矫正/牙齿种植

025-8311 6699 官网：www.yadoo.cn 地址：中山路132号凯润5号（人民中学旁、金陵中学对面）



梁颖恒 博士



亚历克斯 博士



阿斯卡尔 博士